

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

绑架18岁女子,勒索6万元

案发9小时后,绑匪就被海阳警方抓获

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 倪晓宁)“交6万元赎金,不然将你女儿卖掉!”4月8日下午,在海阳打工的四川籍18岁女子突然被绑架,她的父亲接到绑匪的威胁电话后顿时慌了神。海阳警方接警后快速出击,仅用9个小时就将被绑架女子成功解救。

8日下午4时许,在海阳市一医院新建住院楼建筑工地上打工的四川男子马某,惊慌失措地来到海阳市公安局方圆派出所报案,称他18岁的女儿马某英被不明身份的人绑架,现在绑匪要求他将6万元现金送到即墨,否

则就要将他女儿转卖他人。因案情重大,接警后派出所立即向局领导汇报,海阳警方马上成立了由刑警二中队与方圆派出所联手行动专案组。

为抓住有利战机,专案组民警连夜赶赴即墨,同时让马某英的父亲主动与绑匪联系,假称同意给钱并与绑匪讨价还价。通过多次与犯罪嫌疑人巧妙周旋,最终与嫌疑人约定在青岛市城阳区第二人民医院大门外交付现金3万元。随后民警立即化装,火速赶赴交钱地点周围设伏。

苦苦等待两个多小时后,一名可疑的青年男子出现在民

警的视线里,经过电话联系确认其为犯罪嫌疑人后,民警出其不意地将他秘密抓获。

经突击讯问,该嫌疑人叫阿苏某某,与马某英是同乡。在民警巨大的审讯攻势下,阿苏某某交代,他们藏匿马某英的地点在即墨市批发市场附近的一家小旅馆。民警立即赶到小旅馆,将被拘禁在此的马某英成功营救。同时将另外3名绑架马某英的犯罪嫌疑人全部抓获。

经讯问,这起绑架案的主谋为四川彝族人沙玛某某。今年初,他带领马某英父女等十多人来到山东打工,当时他承

诺一定为大家找到挣钱比较多的建筑活,结果却没有找到,带着大家到了青岛市城阳区的一个篷布厂干活。

因为挣钱太少,马某英父女等4人干了几天后就离开城阳来到了海阳打工。因为马家父女没有跟着自己干活,沙玛某某便开始向他们索要来山东的路费,结果被拒。由此,沙玛某某怀恨在心,纠集三名同乡于8日下午驾驶一辆面包车来到海阳,电话骗得马某英打工干活的地点后实施了绑架,未料作案当晚便落入法网。从接警到抓获嫌疑人,海阳警方仅用了9个小时。

老板欠工资跑了 法院帮员工讨回

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 孙永刚 刘忠涛) 服装厂经营不下去,老板不知去向,留下几十名工人的工资没了着落。今年2月份,开发区有两家服装厂都遭遇了这样的事。日前,开发区人民法院执行局介入,两家公司现有的财产被抵押给职工,顺利发下了工资。

烟台开发区一服装有限公司因债务积压,老板不知去向。该厂不仅欠着房租,原材料费等,还有71名工人的工资没发下来。经开发区人事争议仲裁委员会仲裁,工人们和公司解除劳动合同,公司支付工人们工资19万元及经济补偿金50万元。

因公司还欠着其他债务,工人向开发区法院执行局申请强制执行。按照一般程序,法院需将公司现有财产评估后拍卖,但评估拍卖不仅需要费用,时间至少要花费四五个半月。为了让工人尽快拿到工资,该公司目前的委托代理人和工人们达成协议,将公司现有财产以变卖形式偿还职工的工资。

而开发区另外一家服装公司的29名工人,也遭遇了类似的情况。

因房东打算搬设备来抵顶自己的房租,工人们急向开发区法院执行局求助。执行法官赶到查封了现场。经协商,企业负责人同意以物抵债,将公司现有的财产抵给工人做工资。

“锁”车位

10日,前进路居民楼下,一些健身器材上被绑上了铁锁链,用来占车位。附近的一位居民说,这是因为小区内私家车太多,平时车位不够用,为了防止外来车辆占位导致没车位可停,不少私家车主选择把车位锁起来,占为己用。

本报记者 韩逸 摄影报道



百余国际国内知名品牌汇聚

烟台万达广场招商大会盛大举行

10日,烟台万达广场招商大会盛大举行,百余国际国内知名品牌汇聚。万达集团拥有精准选址的敏锐嗅觉和丰富经验,跨区域快速布局主要城市“核心商圈”。统一广告推广,投入巨资稳定旺场,持续回报投资者。

11座万达广场将闪耀山东境内
烟台万达今年开业

徐徐的海风,飘香的美酒,恢宏、华丽的会场,新颖、绚丽的演出,庄重、激情的启动仪式……昨日,百余位国际国内知名品牌高层管理者、十余家省市主流媒体齐聚张裕卡斯特酒庄,出席烟台万达广场“翰·海韵春华醉港城”招商酒会活动。由此揭开了烟台万达广场的神秘面纱,也为烟台商业的发展开启了全新的篇章!

万达集团,成立于1988年,目前已形成了商业地产、高级

酒店、文化旅游和连锁百货四大核心产业。2013年,企业资产达到3800亿元,年收入1866亿元,净利润125亿元。预计2015年资产将达到5000亿元。

万达集团深耕山东十余年,繁华近十城。截至2013年,山东省已开业万达广场有青岛台东、青岛CBD、济南魏家庄、青岛李沧,2014年即将开业项目有潍坊、济宁太白路、烟台芝罘,筹备项目有东营、泰安、济南高新、德州,届时,11座万达广场将闪耀山东境内。

择址最繁华的南大街商圈
打造一站式消费圣地

烟台北依渤海,东临黄海,向西向南则与潍坊、青岛等城市接壤,是国家经济战略规划中的重要节点城市,也是“中日韩自贸区”的热门试点城市。随着周边蓝烟铁路、德龙烟铁路、青烟荣城铁路、环渤海高速公路、潮水国际机场等立体交通网的规划和建设,烟台将成为“环绕渤海,联通南北,对接东西”的交通枢纽,向外连接日韩,向内辐射整个内陆广阔腹地。芝罘区是中国历史上最早

的外洋通商口岸之一,经过历史风雨的洗礼,逐渐成长为烟台的行政、金融、商务、商业、文化的中心。在各种中心的刺激下,必然形成许许多多的大商圈,而南大街商圈是历史最悠久、最核心的商圈所在地。

烟台万达广场择址最繁华的芝罘南大街商圈,聚合百年南大街商业底蕴,以国际化标准打造一站式消费圣地,开启购物休闲新生活,引领烟台接轨国际。



10日,烟台万达广场招商活动在张裕卡斯特酒庄盛大启幕。

集多种业态于一体,重铸烟台新的国际化商业格局

即将在2014年11月下旬开业的烟台万达广场,将是迄今为止烟台最大的城市综合体,118万平米的恢弘巨制,集超五星级酒店、甲级写字楼、金街旺铺、大型购物中心、城市步行街、高级住宅等多种业态于一体。

24万平米的集中式大型商业中心,其中涵盖了百货、IMAX影

城、大歌星KTV、大型超市、游乐场、餐饮、家电卖场等多种商业元素,真正实现烟台“吃喝玩乐购”一站式消费、体验式消费、全龄层消费的主流商业平台;总长400米,共计2层,室内步行街上通透,自然采光,通道流畅富有流线美感。可以在8米内找到横向穿越

的通道快速连接到步行街两侧商家,使顾客在步行街任何一点都具有开阔的视野,并且迅速找到横向穿越的通道到达目标商铺。

烟台万达广场,作为万达集团北方区规模最大的城市综合体项目,即将开启港城繁华盛世,重铸烟台新的国际化商业格局。

引领烟台市场商业革命,众商家坚定投资信心

万达集团自2000年进入商业地产领域,目前已经成功从住宅地产转型为商业地产,是国际商业地产行业领先的龙头企业,万达广场是中国商业地产第一品牌,在全国创建了无数的城市中心、繁华中心的神话。至2013年,已开业85座万达广场,预计2014年开业广场将达109座,一个万能的“百城时代”即将开启。

烟台万达广场傲然亮相后,将结束烟台没有真正意义上大型城市综合体的历史,终结过去千店一面的市区零售百货业的传统局面。它将以精准的选址,时尚的建筑,科学的管理,快速形成商圈,引领城市时尚风潮,催熟一个商圈,给顾客带来舒适体验,必将改变甚至颠覆烟台市民们的购物习惯和生活方式,引发烟台市

场的一场商业革命。

参加活动的众商家均对万达广场表现出了强烈的合作意向,不少商家代表表示,此次大会使他们对于万达广场有了更清晰、更直观地认识,更坚定了他们投资经营的信心,众商家希望借助万达广场的效应优势,以万达广场为平台,把品牌做大做强。